

PODMÍNKY PRODEJE

Nabízím zboží od českého výrobce firmy Betty Mode - rodinná firma zaměřená na výrobu dětského textilu a mladé módy. V sortimentu jsou zastoupeny tepláky a teplákové soupravy, mikiny, trička s dlouhým a krátkým rukávem, roláky, dívčí halenky, kalhoty do zvonu, pyžama, zástěrky a další. Veškeré výrobky jsou vyráběny v malých sériích, tedy maximálně 15-30 ks od barvy a vzoru (ty se víckrát neopakují).

JAK OBJEDNAT:

Veškeré zboží, o které máte zájem, si odklikněte (ODPOVĚDĚT NA INZERÁT), popř. doplňte počet ks nebo zvolenou barvu. Vše spojím do jedné objednávky za jedno poštovné.

ADRESA DODÁNÍ - Již u objednávky uvádějte adresu dodání, pokud není totožná s adresou uvedenou na MMB. Poslední dobou se stává, že zboží chcete poslat jinam a já již mám balíček nachystaný.

Většina zboží je již skladem. Samozřejmě mám v albu i zboží na objednávku, u kterého je to vždy uvedeno.

TERMÍN DODÁNÍ zboží na objednávku je až v roce 2018.

ODPOVÍDÁM DO 3 PRACOVNÍCH DNŮ. Pokud Vám ani po této době e-mail nepřijde, ozvěte se mi znovu. Často se stává, že e-mail nedorazí nebo spadne do SPAMŮ.

Většinu zboží je možno objednat ve VÍCE KUSECH, i když mám v albu skladem jen jeden kus. Tudíž i maminky dvojčat a vícero dětí můžete objednávat :o)

Pokud máte dotazy nebo zájem o věci ze stránek výrobce, které se u mne v albu nevyskytují, NAPIŠTE, zkusím zajistit.

Pokud jste si nákup rozmysleli nebo chcete zrušit objednávku, nedělejte mrtvého brouka a napište mi, že zboží nechcete.

POŠTOVNÉ účtuji podle tarifů České pošty

46,- Kč (malá zásilka do 100g, cena do 500,- Kč)

48,- Kč (malá zásilka do 500g, cena do 500,- Kč)

54,- Kč (malá zásilka do 1 kg, cena do 500,- Kč)

74,- Kč (balíček do 500g, pojištěno na 500,- Kč)

79,- Kč (balíček do 1 kg, pojištěno na 500,- Kč)

115,- Kč (balík ve vyšší hodnotě), posílám jako balík do ruky.

Při objednávce ve výši 1000,- Kč a výše hradím polovinu poštovného (platíte jen 60,- Kč)

Při objednávce ve výši 2000,- Kč a výše hradím poštovné v plné výši.

Preferuji platbu předem na účet, ale nebráním se ani zaslání na dobírku.

Balíčky odesílám 1x - 2x týdně.

TEPLÁKY se vyrábějí ve třech různých provedeních - letní z tričkoviny (vel. 56-140), bez počesu (vel. 56-XXXL) a s počesem (chlupem uvnitř - vel. 92-128).

SRÁŽLIVOST:

Jedná se o nové zboží, tudíž počítejte s tím, že se zboží ze 100% bavlny při prvním praní srazí (výrobce uvádí srážlivost 5-7% na 1 metr). Upozorňuji na srážlivost hlavně u tepláků, tmavší barvy se srazí více. Doporučujeme ještě vlhký výrobek protřepat a natáhnout do délky (obě nohavice současně).

PYŽAMA s úplety:

Objednávejte o jednu velikost větší než potřebujete - při prvním praní se malinko srazí.

Tato velikost bude krásně sedět a záda budou v teploučku.

Úplety krásně drží na ručičkách i nožičkách.

NOVĚ ZASÍLÁM I NA SLOVENSKO - platba na slovenský účet v EUR, poštovné dle tarifů Slovenské pošty.

Doporučuji navštívit album ID 12456 <http://www.mimibazar.cz/bazar.php?user=12456> a pokud se Vám tam něco zalíbí, můžete ušetřit na poštovném. Jsou tam i věci ZDARMA K OBJEDNÁVCE, platí i pro toto album.

Přeji příjemné nakupování a budu ráda, když mi pošlete fotičku Vašich dětí v oblečení od nás.

Lucie Belková
Šardice 164
696 13 Šardice
IČ: 88030539

Jsem zapsaná u Městského úřadu Kyjov.